



Governo do Estado de Goiás
Universidade Estadual de Goiás
Processo Seletivo simplificado Docente



Errata do Edital 001/2012

Onde se lê: Data da Prova 14/03/2012 14h às 16h

Leia-se : Data da Prova 14/03/2012 14h às 18h

Uruaçu 13 de março de 2012.

COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO